
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pozvánka na letní kino 
 

Obec Libhošť – komise pro kulturu a 
sport, zve občany na letní kino, které se 
uskuteční  

v sobotu 20.8.2016 od 21:00 hod. 
ve sportovním areálu obce Libhošť 

 
Promítat se bude autorský debut sce-
náristy a režiséra Slávka Horáka  
 

    „Domácí péče“ 
 
o nenápadné, obětavé zdravotní sestře, 
jejíž všednodenní existenci promění v 

drama terminální životní situace. V roli ženy, jež má půl roku na 
vyléčení vlastní duše, exceluje „sestřička" Alena Mihulová. 
Je to tak trošku komedie a tak trošku drama. 
 
Těšíme se na vás a doufáme, že tentokrát nám vyjde počasí. 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XVIII. Číslo 8 – Srpen 2016 
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Vážení spoluobčané,  
 
v tomto čísle Libhošťského zpravodaje bych vás chtěla podrobně seznámit 
s projektem „Technického areálu v obci Libhošť“ a projektem „Sportovní haly    
a multifunkčního hřiště Libhošť“, o nichž se v poslední době oficiálně a veřejně 
diskutuje nejen na zasedáních zastupitelstva, ale možná i neoficiálně a neve-
řejně u vás doma. 
     A protože jsme si vědomi toho, že se jedná o investičně nákladné projekty, 
z jejichž realizace mohou mít mnozí z vás obavy či pochybnosti o jejich potřeb-
nosti, a protože tyto obavy a pochybnosti vznikají především z nedostatku in-
formací, je naším přáním, aby se k vám tyto informace dostaly z prověřeného     
a důvěryhodného zdroje, kterým bezesporu Libhošťský zpravodaj je.  
 
     Především bych vás chtěla ujistit, že všechny investice vycházejí 
z obecního rozpočtu, jehož návrh je každoročně koncem roku po dobu mini-
málně 15 dnů zveřejňován a občané se k němu mohou vyjadřovat ještě              
i v průběhu zasedání zastupitelstva, na němž je schvalován. Trvale je pak 
chválený rozpočet, včetně všech jeho schválených změn, veřejně k dispozici 
na obecních webových stránkách. Stejně tak jsou na webu průběžně zveřejňo-
vány všechny smlouvy, které obec uzavírá.   
     Veškeré kroky vedení obce, směřující k realizaci konkrétních staveb či pro-
jektů, jsou vždy výsledkem pečlivé a zodpovědné přípravy, k níž kromě nastu-
dování potřebných podkladů patří i konzultace s odborníky, prověřování růz-
ných možností získání dotací, ověřování referencí a doporučení, apod. Všech-
ny jednotlivé fáze a etapy jsou také vždy podrobně projednávány v příslušném 
orgánu obce, ať již se jedná o radu či zastupitelstvo.  
     Je naším cílem, abyste přípravu a realizaci plánovaných staveb vnímali 
pozitivně, jako další krok k rozšíření technické i občanské vybavenosti obce      
a zlepšení služeb poskytovaných občanům, nikoli jako činnost, která bude mít 
na občany negativní dopad či zhorší kvalitu života v obci jako takové.  
 
     Dovedu si představit, že mnozí z vás, kteří dění v obci pravidelně sledují, 
čerpají informace z webových stránek či ze zpravodaje, případně si dojdou pro 
čerstvé informace přímo na obec, teď namítnou něco v tom smyslu, že už toho 
přece bylo o všech obecních investicích řečeno i napsáno dost, a příslušné 
stránky ve zpravodaji přelistují.  
     Nás ale k tomuto kroku vede konkrétní zjištění z posledního zasedání za-
stupitelstva, že i přes to, že se snažíme potřebné informace šířit všemi obvyk-
lými způsoby, jsou mezi námi občané, kteří jsou toho názoru, že o stavbách nic 
nevědí, že s nimi nikdo nekomunikuje, případně že mohlo být všechno uděláno 
jinak a lépe.   

SLOVO STAROSTKY 
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     Částečně je možno vzít v úvahu, že příprava a realizace některých staveb 
může zabrat rok, i dva, i tři roky, takže ne všichni si po tuto dobu všechny in-
formace pamatují, a také to, že ne všichni z vás jste měli možnost číst zpravo-
daj v době, kdy ještě nebyl zdarma distribuován do všech domácností v obci. 
     Proto jsem pro vás připravila shrnutí toho důležitého a podstatného, co se 
doposud při zajišťování jednotlivých fází u obou výše jmenovaných staveb 
událo. I mně samotnou překvapilo, kolik času, energie a úsilí jsme již do těchto 
projektů vložili, a kolik času, energie a úsilí ještě bude muset být vynaloženo, 
aby se vše dotáhlo do zdárného konce.  
 
 

Ing. Helena Šimíčková 
starostka 

 
 

 
  
 

 
 

Z jednání Rady obce Libhošť (RO) dne 7.7.2016 
 

Majetkoprávní záležitosti obce 

 
     Starostka předložila RO žádost Moniky Máchové – projektová činnost ve 
výstavbě, zastupující stavebníka E.B., Libhošť, o vyjádření obce k předložené 
projektové dokumentaci, řešící napojení přípojky dešťové kanalizace z nově 
budovaného sjezdu na pozemek do stávající obecní dešťové kanalizace. Sjez-
dem bude pozemek stavebníka připojen ke komunikaci na pozemku parc.        
č. 1604/1 ve vlastnictví Moravskoslezského kraje, přičemž v tomto pozemku se 
nachází veřejný kanalizační řad, který je součástí 1. etapy veřejné splaškové 
kanalizace.  
     Rada obce s napojením dešťové přípojky souhlasí, a pověřuje starostku Ing. 
Helenu Šimíčkovou sepsáním příslušného vyjádření, s tím, že při provádění 
stavby budou co nejvíce šetřena práva obce jako vlastníka dešťové i splaškové 
kanalizace. 
 

Starostka předložila RO rovněž žádost fy ARPEX Moravia s.r.o., se sídlem 
Ostrava-Přívoz, zastupující na základě plné moci firmu ČEZ Distribuce, a.s.,     
o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, týkající se umístění distribuční 
soustavy zemního vedení NN do pozemku parc. č. 1539 a parc.č. 1725/1 ve 
vlastnictví obce Libhošť. Jedná se o vedení NN k pozemkům parc.č. st. 494      

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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a 256/7 ve vlastnictví R.S., Libhošť, kdy již dříve byla uzavřena smlouva            
o smlouvě budoucí. Rozsah věcného břemen je vymezen geometrickým plá-
nem, který je přílohou smlouvy.  

Rada obce rozhodla o uzavření předložené smlouvy a pověřuje starostku 
jejím podpisem.  

 
Starostka předložila RO dále žádosti Ing. Václava Šimka – ŠIMEKprojekt, 

se sídlem Ostrava-Hrabůvka, zastupujícího stavebníky R.S. a P.S., Nový Jičín, 
o souhlas s připojením přístupové komunikace k RD na místní obslužnou ko-
munikaci na pozemku parc.č. 905 pro účely plánované výstavby rodinného 
domu. Starostka k tomu sděluje, že pozemek parc.č. 905 je sice v katastru 
nemovitostí veden jako ostatní plocha s využitím ostatní komunikace, nicméně 
v pasportu místních komunikací pro obec Libhošť není evidován, a to ani jako 
komunikace účelová. V takovém případě se rozhodnutí o připojení sousední 
nemovitosti k této komunikaci nevydává. Silniční správní úřad vydá pouze sou-
hlas s tím, aby tato komunikace sloužila pro přístup a příjezd k pozemkům sta-
vebníků, přičemž tento souhlas je vázán splněním podmínky, že přístupová 
část pozemku bude zpevněna způsobem, zakresleným a popsaným 
v předložené projektové dokumentaci. 

Po projednání této záležitosti RO pověřuje starostku sepsáním příslušného 
souhlasu.   

 
Starostka předložila RO také žádost Ing. Lubomíra Nováka - AVONA, se 

sídlem Nový Jičín, zastupujícího rovněž stavebníky R.S. a P.S., o vydání sou-
hlasu obce s napojením přípojek a stanoviska k existenci stávající infrastruktu-
ry. Starostka sděluje, že novostavba RD bude připojena na nově vybudovaný 
kanalizační systém OBA, který je uložen v pozemku parc.č. 905, vodovodní 
přípojka bude napojena k novému vodovodnímu řadu, který obec začne budo-
vat v letošním roce. Odvádění dešťových vod z novostavby RD bude do pod-
zemní retenční nádrže s bezpečnostním přepadem na pozemku stavebníků,     
a s výústním objektem do místní drobné vodoteče, 

Po projednání této záležitosti RO pověřuje starostku sepsáním příslušného 
stanoviska.  

 
Starostka předložila rovněž žádost stavebníků P.K. a K.K., Libhošť, o sou-

hlas obce, jako vlastníka pozemku parc.č. 1513/1 i místní komunikace na tomto 
pozemku, se zřízením sjezdu a připojením sousedních pozemků parc.č. st. 184 
a č. 28/2, v jejich spoluvlastnictví, k této komunikaci. Dále požádali o stanovis-
ko obce k vydání územního souhlasu se stavbou garáže se dvěma stáními na 
jejich výše uvedených pozemcích, a o stanovisko k existenci veřejné infrastruk-
tury na dotčených pozemcích.   

Po projednání této záležitosti RO pověřuje starostku sepsáním příslušných 
vyjádření a stanovisek.  
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Finanční dary ze schváleného rozpočtu 

 
Starostka předložila členům RO materiály, týkající se činnosti „Fondu ohro-

žených dětí, z.s.“, jenž v České republice provozuje Klokánky (tzn. rodinnou 
alternativu ústavní péče). Klokánky mají pověření MPSV ČR jako zařízení pro 
děti vyžadující okamžitou pomoc. Místostarostka navrhuje finanční podporu 
formou daru ve výši 2000,- Kč, jelikož jsme cca v pololetí a částka, alokovaná 
na této položce v rozpočtu obce Libhošť pro r. 2016, je již téměř vyčerpána.                

RO poskytnutí této částky na podporu činnosti Fondu ohrožených dětí 
schválila a pověřila starostku sepsáním darovací smlouvy. 

 
Dále starostka předložila RO k projednání žádost „Sjednocené organizace 

nevidomých a slabozrakých ČR, z.s.“ (dále jen SONS), poskytující pomoc li-
dem s těžkým zrakovým postižením, o podporu této činnosti. Místostarostka 
navrhuje finanční částku 1.000,-  Kč.   

RO tuto částku schválila a pověřila starostku sepsáním darovací smlouvy.   

 
Dohoda o provedení práce 

 
Místostarostka předložila RO požadavek na uzavření dohody o provedení 

práce s P.Š., Libhošť, kdy na základě této dohody vyrobí pro obec novou, dře-
věnou, prosklenou úřední desku. Stará kovová deska je již rozměrově nevyho-
vující a je umístěna na nevhodném místě. Materiál na výrobu dodá obec. Tímto 
způsobem dojde k úspoře finančních prostředků, protože dohodnutá čistá 
mzda za tyto práce je 3.500,- Kč. Podobné úřední desky se dají zakoupit přes 
internet za cenu cca 10.000,- Kč, bez DPH. 

RO tento postup schvaluje a pověřuje místostarostku sepsáním Dohody       
o provedení práce a starostku jejím podpisem. 
 
 

Z jednání RO dne 28.7.2016 
 

Majetkoprávní záležitosti obce 

 
Místostarostka opětovně předložila k projednání žádost projektanta Ing.   

Lubomíra Nováka – AVONA, se sídlem Nový Jičín, o stanovisko obce 
k projektové dokumentaci, řešící „Prodloužení vodovodního řadu a splaškové 
kanalizace k zástavbě na parc.č. 433/1 v k.ú. Libhošť“. Technické okolnosti         
a důvody navrženého prodloužení byly již dříve projednány s projektantem. Na 
toto jednání RO se dostavil R.S., Libhošť, jako investor a stavebník předlože-
ného řešení, a sdělil ke svému záměru podrobnější informace. Požadovaným 
prodloužením vodovodního řadu i kanalizace si zajistí především možnost na-
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pojení pro svou zamýšlenou novostavbu na pozemku parc.č. 433/1. Provozo-
vatelem sítí bude SmVaK Ostrava a.s. V případě zájmu vlastníků sousedních 
pozemků o připojení bude hodnota každého připojení (každé přípojky) oceněna 
znaleckým posudkem. Pokud se týká prodloužení kanalizace, obec nemá zá-
jem na tom, aby zde existoval další vlastník veřejné splaškové kanalizace. 
Prověří proto možnost vybudování nejen požadovaného prodloužení kanali-
začního řadu, ale i další navazující části, jíž by došlo k odkanalizování dalších 
stávajících rodinných domů, z obecních prostředků.  

Rada obce se po projednání rozhodla žádosti vyhovět prozatím v části, tý-
kající se vodovodu, pověřuje starostku Ing. Helenu Šimíčkovou sepsáním pří-
slušného stanoviska a udělením práva stavby, s tím, že při provádění stavby 
budou co nejvíce šetřena práva obce jako vlastníka komunikace. 
 

Místostarostka předložila RO informace ohledně výkupů pozemků pro vý-
stavbu místní komunikace v lokalitě Obecník. Na místě se v úterý 26.7.2016 
uskutečnila schůzka zástupců obce se všemi vlastníky pozemků a s Ing. Ivo 
Míčkem, úředně oprávněným zeměměřickým inženýrem. Obec navrhuje všem 
vlastníkům pozemků částku 20,- Kč za 1 m

2
, s tím, že vybudováním komunika-

ce v této lokalitě dojde především ke zkvalitnění příjezdu a přístupu k pozem-
kům v jejich vlastnictví a pozemky tím budou zároveň zhodnoceny. Obec, dle 
sdělení projektanta, by navíc zaplatila cca 1.500 – 2.000,- Kč za 1 m

2
 nově 

budované asfaltové komunikace, jejíž součástí by byly i propustky (mostky) 
přes drobnou vodoteč. Rovněž vypracování geometrického plánu by proběhlo 
na náklady obce.  

Místostarostka sdělila, že vlastníkům pozemků se nabízená částka za 1 m
2
 

vykupovaných pozemků jeví jako nedostačující. Navrhují částku alespoň ve 
výši 80,- Kč/m

2
. Členové rady s touto částkou nesouhlasí.  

Místostarostka navrhuje, aby byla přesně vytyčena hranice obecního po-
zemku parc.č. 905 (ostatní plocha s využitím ostatní komunikace) a parc.         
č. 1576/1 (ostatní plocha s využitím ostatní komunikace) tak, aby bylo přesně 
stanoveno, kolik m

2
 by bylo nutno pro případné budování komunikace vykoupit. 

Pokud se ale s vlastníky na ceně nedomluvíme, asfaltová komunikace se v této 
lokalitě stavět nebude. 

Rada obce, po projednání pověřuje místostarostku Karlu Chybovou zajiště-
ním vypracování vytyčení hranice pozemku parc.č. 905 a 1576/1 v dané lokali-
tě a dalším jednáním s vlastníky pozemků. 

 
Finanční dary ze schváleného rozpočtu 

 
Místostarostka předložila členům RO k projednání žádost Zdeňky Rozsypalo-
vé, ředitelky „Domova s odbornou ošetřovatelskou péčí a pomocí ve stáří, 
s.r.o.“, se sídlem v Trnávce, v němž v současné době pobývá jedna obyvatelka 
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Libhoště, o finanční podporu této jejich činnosti. Navrhuje finanční podporu 
formou daru ve výši 4.000,-  Kč, s účelovým využitím pro zmíněnou klientku.  
RO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 4.000,- Kč a pověřuje 
starostku sepsáním darovací smlouvy. 

 
Plán rozvoje obce Libhošť 

 
V rámci připravované aktualizace současného Strategického plánu rozvoje 

obce Libhošť, zaslala Hranická rozvojová agentura (HRA) obci k projednání a 
případnému připomínkování návrh „Dotazníku pro veřejnost“, který bude sloužit 
jako podklad pro dotazníkové šetření mezi občany. Toto proběhne v měsíci 
září 2016, kdy bude dotazník distribuován do jednotlivých domácností, bude jej 
však možno vyplnit i elektronicky na webu obce.   

Po seznámení se s obsahem tohoto dotazníku členové RO dospěli 
k závěru, že má dobrou vypovídací schopnost a není potřeba jej dále doplňovat 
či upravovat. Pověřují proto starostku sdělením této skutečnosti ředitelce HRA 
a zpracováním harmonogramu dalších postupových kroků.  

 

Výběrové řízení – účetní, ekonom, správce rozpočtu 
 

Místostarostka informovala členy RO o probíhajícím výběrovém řízení na 
nového zaměstnance na pozici účetní-ekonom-správce rozpočtu. Na úřední 
desce obce a na portálu úřadu práce byla zveřejněna výzva na obsazení toho-
to pracovního místa. V daném termínu byly doručeny čtyři nabídky.  

Členové RO po pečlivém prostudování z nich vybrali dvě a pověřili místosta-
rostku zjištěním dalších upřesňujících informací a následným výběrem zaměst-
nance. Dále pověřili místostarostku obesláním všech uchazečů výsledkem 
výběrového řízení 
 

Zpracovaly Helena Šimíčková a Karla Chybová 
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Podrobné informace o probíhajících či plánovaných  
investičních akcích v obci Libhošť  

 
Technický areál v obci Libhošť 

 
Potřebou řešit v obci efektivně a v souladu s platnými předpisy shromaž-

ďování, třídění i odvoz jednotlivých druhů komunálního odpadu, vznikajícího 
zejména v běžných domácnostech, se vedení obce začalo podrobněji zabývat 
na začátku roku 2015, jak vyplývá ze zápisů z jednání Rady obce Libhošť (RO) 
dne 23.2.2015 a dne 20.4.2015 (tyto zápisy z jednání jsou k dispozici na webo-
vých stránkách obce). Zde poprvé zazněl návrh na vybudování sběrného dvora 
v obci, a to s využitím některého vhodného dotačního titulu, neboť nové dotač-
ní období má být na podporu takovýchto projektů zaměřeno.   

 
Z podnětu technického pracovníka obce se RO v tomto období začala za-

bývat rovněž řešením jak a kam soustředit, a hlavně dobře před povětrnostními 
vlivy zabezpečit, vozový a strojový park v majetku obce (osobní automobil, 
přívěsný vozík, traktor, vlečku, sněhovou radlici, sekačky na trávu, aj.). Jako 
nejvhodnější řešení se nabízelo vybudování kryté haly, která by sloužila nejen 
jako zázemí pro obecní techniku, ale i pro část techniky Jednotky SDH, a která 
by byla umístěna – z důvodu obsluhy a dostupnosti – blízko sběrného dvora.  
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Vznikla tedy myšlenka vybudovat v obci technický areál, v němž by se oba 
tyto záměry mohly spojit  Obec proto začala komunikovat se společností        
Na míru,  s r.o., se sídlem v Metylovicích, konkrétně s projektovým manažerem 
Bc. Davidem Hyšplerem, který se zabývá dotačními tituly z Operačního pro-
gramu životního prostředí (OPŽP), a který již pro obec úspěšně zpracoval žá-
dosti o dotace na pořízení domácích kompostérů pro občany, a dále na poříze-
ní drtiče se štěpkovačem + 4 ks velkoobjemových kontejnerů pro možnost ko-
munálního zpracování a svozu biologického odpadu z údržby obecní zeleně.  

 
Na schůzi RO dne 23.7.2015 pak Bc. Hyšpler členům RO objasnil způsob 

posuzování a hodnocení jednotlivých základních parametrů sběrného dvora, 
tzn. jaké skupiny odpadů (včetně nebezpečných) bude možno na sběrný dvůr 
ukládat a v jakém množství, jaká bude spádová oblast, a také, zda obec umož-
ní, aby sběrný dvůr sloužil nejen občanům, ale i podnikatelům (např. jen z 10%      
a jen u některých typů odpadů). Z uvedených parametrů, v kombinaci se způ-
sobem technického provedení, vzejde předpokládaná cena pořízení sběrného 
dvoru. V našem případě, při předpokládané kapacitě cca 110 – 120 tun ulože-
ného odpadu ročně, byla orientační cena odhadována na 3 mil. Kč, bez DPH.   

Po projednání a odsouhlasení uvedených parametrů, a s využitím eviden-
ce odpadů v letech 2013 a 2014, která je na obci vedena, zpracoval Bc. Hyšpl-
er výpočet roční kapacity sběrného dvora a určil i počet a typ kontejnerů na 
jednotlivé typy odpadu, které tuto kapacitou pojmou ve stanoveném režimu 
vyvážení. Na základě těchto výpočtů je možno zpracovat projektovou doku-
mentaci stavby a následně i nákladový rozpočet.  

 
Obec pak oslovila s výzvou k podání nabídky na zpracování projektu pro 

realizaci stavby sběrného dvoru několik projektantů, s nimiž již dříve spolupra-
covala. Z oslovených podal nabídku Ing. Tomáš Brückner – Brückner projekt, 
s.r.o., se sídlem v Kopřivnici, což bylo projednáno na schůzi RO dne 24.8.2015 
a dne 26.8.2015 byla uzavřena Smlouva o dílo na zpracování projektové do-
kumentace „Sběrný dvůr Libhošť“.  

Následně pak bylo dne 27.10.2015 schváleno uzavření Dodatku č. 1 ke 
Smlouvě o dílo, jehož předmětem je vyhotovení projektové dokumentace pro 
stavbu „Zázemí pro komunální techniku“, přičemž oba tyto objekty budou tvořit 
„Technický areál v obci Libhošť“. Důvodem byla úspora finančních prostředků, 
jinak by se musela pro každý objekt zvlášť zajišťovat inženýrská činnost, spo-
čívající v obstarání potřebných vyjádření dotčených orgánů a správců sítí,         
v zaměření pozemků a shromáždění dalších podkladů pro přípravu projektu.    
Protože oba objekty budou situovány na jednom pozemku, dají se tyto činnosti 
zajistit najednou. K žádosti o dotaci ale půjde jen objekt SO 01 - sběrný dvůr.   

 
Současně byla se spol. Na míru, s.r.o. uzavřena Smlouva o dílo na podání 

žádosti o dotaci na podporu „Zpracování projektové dokumentace k projektu: 
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Sběrný dvůr Libhošť“. Tuto dotaci obec následně získala, a to ve výši 75%  
z uznatelných nákladů na zajištění projektu. Tyto náklady byly propočteny 
na 260.150,-- Kč, včetně DPH (která je v tomto dotačním titulu uznatelným 
nákladem), což zahrnuje nejen zpracování vlastního projektu stavby v souladu 
se stavebním zákonem, ale i analýzu potenciálu odpadu, vypracování kumula-
tivního rozpočtu projektu, zajištění stanoviska odboru životního prostředí Kraj-
ského úřadu MSK a stanoviska České inspekce životního prostředí (ČIŽP), 
vypracování žádosti o dotaci, apod. Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje je k dispozici na webových stránkách obce.  

 

 
 

V současné době je projektová dokumentace stavby již kompletně dokon-
čena,  a u stavebního úřadu MěÚ Nový Jičín probíhá společné územní a sta-
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vební řízení pro povolení stavby „Technický areál v obci Libhošť“, sestávající z 
objektů  SO 01 – sběrný dvůr a SO 02 – zázemí pro komunální techniku.  

Celý technický areál bude oplocen, do každého objektu bude zřízen sa-
mostatný vjezd, napojený na stávající místní komunikaci a objekty SO 01 a SO 
02 budou mezi sebou propojeny pomocí betonového schodiště z jihovýchodní 
strany, neboť každý z nich leží díky svažitosti terénu v jiné úrovni. Do areálu 
bude zavedena nová přípojka vody, elektro přípojka, kanalizační přípojka 
splašková a dešťová, která bude dále napojena na odlučovač ropných látek. 
Areál bude osvětlen veřejným osvětlením a vybaven přenosnými hasicími pří-
stroji práškovými v minimálním počtu 5ks.  

 
Hlavním prostorem sběrného dvora je asfaltobetonová plocha, na níž bu-

dou rozmístěny jednotlivé kontejnery a nádoby pro třídění odpadu a dále v ní 
bude zapuštěna mostová váha. Pro zázemí a obsluhu váhy je v blízkosti vjezdu 
na ploše umístěna vrátnice, která je řešená jako modulová kontejnerová stavba 
(hotový výrobek).  Plocha bude ze severozápadní strany částečně zastřešena 
přístřeškem, v jihovýchodní části bude manipulační prostor pro možnost dot-
řiďování uložených, již vytříděných, odpadů, a celá bude vyspádovaná do linio-
vého odvodňovacího žlabu. Ze severovýchodní strany plochy je navržena nová 
příjezdová cesta, která díky výškovému rozdílu oproti ploše sběrného dvoru 
bude umožňovat ukládání odpadu do jednotlivých kontejnerů přímo z návěsu či 
korby automobilu (má tedy podobu jakési „nájezdové rampy“).  

Zázemí pro komunální techniku tvoří rovněž především asfaltobetonová 
plocha, vyspádovaná do liniového odvodňovacího žlabu, na níž bude osazena 
montovaná ocelová jednopodlažní hala. V hale bude vestavěna obytná buňka 
řešená jako dřevostavba, poskytující zázemí zaměstnancům obce, pracujícím 
v areálu (WC, sprcha). V severní části plochy bude umístěn zastřešený přístře-
šek pro posypový materiál k zimní údržbě komunikací.   

V elektronické podobě bude část  této dokumentace v nejbližší době umís-
těna na obecní webové stránky, kde se s ní můžete podrobně seznámit.  

 
Jak z výše uvedeného popisu stavby vyplývá, celkové náklady sběrného 

dvora budou vyšší, než představoval původní orientační odhad. Na posledním 
zasedání ZO dne 4.8.2016, kde rozpočet prezentoval projektant Ing. Jiří Bed-
nář, proto zastupitelé vzali na vědomí informaci o předpokládaných rozpočto-
vých nákladech stavby SO 01 – sběrný dvůr ve výši cca 7,6 mil. Kč bez DPH, 
tzn. 9,2 mil. Kč včetně DPH, a schválilo podání žádosti o dotaci na prove-
dení této stavby v rámci výzvy OPŽP připravované pro rok 2016.  

 
Při přípravě této žádosti budeme samozřejmě opět spolupracovat s Bc. 

Hyšplerem, a spolu s projektantem se budeme ještě snažit stlačit rozpočtové 
náklady stavby o něco níže, např. použitím jiných materiálů či technologie, 
zajištěním některých přípravných částí svépomocí, apod.        
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Sportovní hala a multifunkční hřiště Libhošť 
 

Záměr vybudovat v obci na místě stávající tělocvičny, která je kapacitně     
i stavebně technicky již nevyhovující, novou sportovní halu, a na ni navazující 
víceúčelové hřiště, byl veřejně prezentován na zasedání ZO dne 11.9.2014. 
Zde zastupitelstvo schválilo pořízení studie jako podkladu pro následné zpra-
cování dalších stupňů projektové dokumentace. Studie měla, kromě návrhu 
dispozičního uspořádání, řešit rovněž navrhované kapacity stavby ( a to jak 
objemové a rozměrové, tak i kapacitu hlediště, sportoviště, posilovny a 
wellness) a kalkulaci předpokládaných finančních nákladů, abychom zjistili, zda 
celá stavba nebude nad naše síly (podrobněji viz zápis č. 31 ze zasedání       
ZO dne 11.9.2014, dostupný na webových stránkách obce).  

 

 
 
Ze studie, zpracované spol. Brücknerprojekt, s.r.o., vyplynulo, že orientač-

ní rozpočtové náklady (dle cenových ukazatelů ve stavebnictví pro rok 2014) 
budou při velikosti herní plochy tělocvičny 29 x 18 m, tomu odpovídajícímu 
zázemí a kapacitě 83 diváků na tribuně, činit u sportovní haly cca 44,74 mil. 
Kč, v případě víceúčelového hřiště o celkových rozměrech 34,4 x 17 m (s mož-
ností vytvořit v zimě ledovou plochu) pak cca 2 mil. Kč (všechny částky bez 
DPH).  

 
V průběhu roku 2015 byl zpracován zpřesňující dokument, nazvaný „Roz-

dělení inženýrsko-projektových činností“, zahrnující sportovní halu v hodnotě 
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cca 45 mil. Kč, multifunkční hřiště za 2 mil. Kč a ještě zpevněné plochy, vč. 
parkovacích stání a dalšího mobiliáře, v hodnotě cca 1 mil. Kč. Dle „Sazebníku 
pro navrhování orientačních nabídkových cen projektových a inženýrských 
prací“ pak bylo zjištěno, že cena projektu se může, dle charakteru stavby a její 
předpokládané hodnoty, pohybovat v rozpětí od 3,6 do 4,2 mil. Kč. Na zasedá-
ní ZO, konaném dne 3.9.2015, zastupitelstvo v bodě 8), týkajícím se plánova-
ných investičních záměrů na rok 2016, schválilo vyčlenění částky ve výši 4 mil. 
Kč (včetně DPH) do rozpočtu pro rok 2016 na zpracování kompletního projektu 
stavby (podrobněji viz zápis č. 9 ze zasedání ZO dne 3.9.2015, dostupný na 
webových stránkách obce).      

 
V prosinci 2015 byla se spol. Unitender, s.r.o., se sídlem v Ostravě, pode-

psána příkazní smlouva na organizační zajištění celého průběhu zadávacího 
řízení, a na přelomu 2015/2016 byly zpracovány zadávací podmínky podlimitní 
veřejné zakázky na služby „Sportovní hala a multifunkční hřiště Libhošť – zpra-
cování projektové dokumentace“. Předpokládaná hodnota projektu byla stano-
vena na 3.306.000,-- Kč (tzn. 4 mil. Kč vč. DPH).  

 
Veřejnou soutěž, vyhlášenou dne 9.2.2016, vyhrálo Sdružení 

Brücknerprojekt   a INVIN, což je společnost, za niž jedná vedoucí účastník na 
základě smlouvy o společnosti, a tím je INVIN s.r.o., se sídlem Brno, druhým 
účastníkem je Brücknerprojekt s.r.o., se sídlem Kopřivnice. Vítězná nabídková 
cena sdružení činila 2.680.000,-- Kč, přičemž v této částce je na základě uza-
vřené Smlouvy  o dílo zahrnuto provedení díla (tzn. zpracování projektové   
dokumentace stavby a zajištění s tím souvisejících odborných činností) 
v následujícím rozsahu:  

A. Studie proveditelnosti,  
B. Architektonická studie stavby,  
C. Dokumentace pro vydání rozhodnutí o umístění stavby,  
D. Inženýrská činnost za účelem vydání rozhodnutí o umístění stavby (ve  

správním řízení,  
E. Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení, 
F. Inženýrská činnost pro zajištění stavebního povolení (ve správním říze-

ní), 
G. Dokumentace pro provádění stavby,  
H. Výkon autorského dozoru v průběhu stavby až do kolaudace stavby.  

 
Doba provedení díla (bez části H.) byla sjednána na 54 týdnů, v čemž je 

započítáno i zapracování požadavků všech účastníků správního řízení do 
všech stupňů projektové dokumentace, avšak může být prodloužena, vyskyt-
nou-li se objektivní okolnosti, které bez viny zhotovitele prodlouží dobu jednotli-
vých správních řízení. Celá smlouva je k dispozici na obecních webových 
stránkách nebo na profilu zadavatele obce Libhošť.  
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Smlouvou o dílo je obec Libhošť, jako objednatel díla, zavázána k součin-
nosti se zhotovitelem, a to zejména při projednávání koncepce řešení stav-
by. K tomuto účelu jsou pravidelně svolávány pracovní schůzky (výrobní výbo-
ry), jichž se za obec zúčastňuje starostka, která některé záležitosti dále konzul-
tuje s nestrannými odborníky v oboru stavebních činností. Výsledkem těchto 
pracovních schůzek byla prezentace několika variant původního řešení, které 
byly projednávány na zasedání ZO dne 2.6.2016 a dne 23.6.2016 (viz podrob-
něji zápisy z těchto zasedání č. 15/2016/Z a č. 16/2016/Z). 

 
Rozhodnutím zastupitelstva se podkladem pro zpracovávání dokumentace 

stala varianta „B“, předpokládaná cena této varianty zůstává prakticky shodná 
s původním návrhem: sportovní hala cca 45,2 mil. Kč, multifunkční hřiště          
2 mil. Kč a zpevněné plochy včetně parkovacích stání 1 mil. Kč.    

 
V měsíci červenci byla obci předána zpracovaná studie proveditelnosti      

a architektonická studie stavby „Sportovní hala Libhošť“, zahrnující řešené 
území v rozsahu vlastní sportovní haly, multifunkčního hřiště a komunikačních 
zpevněných ploch včetně parkovacích stání, ve schválené variantě „B“. Na 
posledním zasedání Zastupitelstva obce Libhošť, které se konalo dne 
4.8.2016, byla tato studie prezentována přímo Ing. arch. Radoslavem Novot-
ným ze spol.  INVIN.  

 
Celá tato prezentace je rovněž k dispozici na webových stránkách 

obce, kde se s ní můžete podrobně seznámit.  
 
       V dalším stupni dokumentace, kterým je dokumentace pro územní řízení, 
se na pracovních schůzkách ještě bude dolaďovat materiálové řešení stavby, 
členění a vzhled fasády i pohledových ploch, a další architektonické prvky, 
hmotový objem a rozměry stavby jsou však již po schválení studie definitivní.  
 
       Za zmínku  ale určitě stojí variabilita navrženého řešení, neboť i když opro-
ti původnímu řešení došlo ke zmenšení vnitřního objemu tělocvičny a umístění 
všech užitných ploch do přízemí, rozměry vlastní herní plochy tělocvičny, které 
budou činit 29 x 18 m, vyhoví požadavkům na provozování téměř všech     
kolektivních sportů. Plnohodnotně je zde možno hrát basketbal (požadavek    
28 x 15 m hrací plochy), tenis (23,77 x 10,97 m), volejbal (18 x 9 m), nohejbal 
(18 x 9 m) i badminton (13,4 x 6,1 m), tréninkově je pak možno provozovat 
futsal, házenou (27 x 16,6 m) i florbal (28 x 16,6 m).    
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Rozšíření vodovodu Libhošť – lokalita Obecník (Změna 1) 
 
A ještě bych ráda blíže představila jednu důležitou stavbu, jejíž realizace nás 
čeká v nejbližší době.  
 
Zhotovitelem stavby je fa JANKOSTAV s.r.o., se sídlem Ostrava-Kunčice, jejíž 
nabídka byla vyhodnocena jako nejvhodnější, neboť při splnění všech kritérií    
a požadavků stanovených ve výběrovém řízení, obsahovala nejnižší nabídko-
vou cenu 1.734.840,70 Kč (pozn.: dále budou částky uváděny bez DPH, neboť 
takto jsou zadávány do veřejných soutěží a zpravidla i do žádostí o dotaci). Pro 
srovnání: nejvyšší nabídková cena z nabídek těch uchazečů, kteří nebyli 
z hodnocení vyloučeni, činila 3.105.330,30 Kč, a předpokládaná rozpočtová 
hodnota stavby činila 3.162.259,50 Kč.  
Předání staveniště k realizaci stavby je dohodnuto na 12.8.2016, k vlastnímu 
zahájení prací dojde dne 15.8.2016 a předpokládaná doba výstavby je 60 dní.      
Stavební dozor a autorský dozor stavby bude zajišťovat Ing. Lubomír Novák – 
AVONA, který byl pověřen rovněž koordinací BOZP. Bezprostředně po dokon-
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čení a předání hotové stavby, a provedení potřebných zkoušek, bude podána 
žádost o kolaudaci. Takže půjde-li vše dle předpokladů, bude ještě letos vodo-
právním úřadem vydáno povolení k užívání této části vodovodu.      
 
Stavba bude řešit zásobování pitnou vodou v lokalitě zvané „Obecník“, v níž se 
propojuje stávající obytná zástavba s výstavbou nových rodinných domů. 
Označení „Změna 1“ vzniklo v průběhu územního řízení pro tuto stavbu, kdy na 
základě připomínek a požadavků účastníků řízení – občanů Libhoště, byla 
původně zamýšlená trasa vodovodu pozměněna a doplněna. Nově bude polo-
ženo celkem 1153,6 m plastového vodovodního potrubí profilu DN 80 a DN 50, 
současně budou osazeny také nové podzemní hydranty DN 80 pro zajištění 
požadovaného požárního zabezpečení.  
Navrhované rozšíření vodovodního řadu zajistí propojení se stávajícím vodo-
vodním systémem v obci. Zokruhováním stávající rozvětvené vodovodní sítě 
v této lokalitě, kde se v současné době nachází cca 50 rodinných domů, dojde 
ke zlepšení situace v zásobování pitnou vodou, neboť dojde ke zlepšení tlako-
vých poměrů a tím i kvality dodávané vody. Současně toto rozšíření zajistí 
připojení nově postavených rodinných domů, a výhledově i napojení dalších 30 
až 40 rodinných domů, s jejichž výstavbou se v této lokalitě počítá.  
 
Nové vodovodní potrubí bude částečně kopírovat a částečně navazovat na 
trasu nově položené splaškové kanalizace vybudované v roce 2015 (stokový 
systém BJ a OBA), čímž bude v dané lokalitě ukončena výstavba inženýrských 
sítí, jejichž investorem je obec. Vybudováním těchto dvou vodohospodářských 
staveb obec přispívá nejen ke zvýšení kvality bydlení a životních podmínek 
svých obyvatel, ale také ke zlepšení životního prostředí v obci a zlepšení kvali-
ty podzemních i povrchových vod.           
 
Realizace této stavby je podporována Moravskoslezským krajem v rámci 
dotačního programu „Drobné vodohospodářské akce ŽPZ/01/2016“, na 
základě uzavřené Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje. Dle této smlouvy bude dotace činit max. 65 % celkových skutečně vyna-
ložených uznatelných nákladů, přičemž konečná výše dotace bude stanovena 
v rámci závěrečného vyúčtování. Skutečné uznatelné náklady budou vzhledem 
k vítězné soutěžní nabídce nižší, než ty předpokládané, procentní podíl dotace 
na těchto nákladech se však nemění. Úplné znění uzavřené smlouvy o poskyt-
nutí dotace je k dispozici na obecních webových stránkách www.libhost.cz.  
 

Obec Libhošť                                                
 

 
Zpracovala Ing. Helena Šimíčková, starostka 

http://www.libhost.cz/
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Zahrádkáři informují 
 
ZO ČZS v Libhošti, společně se Svazem včelařů v Libhošti, plánuje a zároveň 
připravuje realizaci letní výstavy květin a výpěstků s pracovním názvem : 

“ Co zahrada dala “. 

Termín výstavy : 2. - 4. září 2016 
Místo : Trámový sál libhošťského Fojtství 
 

Kromě květin a letních aranžmá bychom rádi předvedli i malou expozici ze-
leniny a ovoce. 

Včelařská část výstavy zase přinese zajímavou ukázku ze života a chovu 
včel, výrobky ze včelích produktů a mnoho dalších zajímavostí. 

Výbor zahrádkářů by tímto chtěl informovat všechny své členy a také širo-
kou veřejnost, že bude velmi rád, zapojíte-li se jednak do přípravy této výstavy 
během posledního týdne v srpnu, a nebo zapůjčíte-li své výpěstky, květiny 
nebo jiné exponáty pro výstavu.  

Kontaktovat můžete kteréhokoliv člena výboru zahrádkářské organizace. 
 

Za výbor ZO ČZS předem děkuje 
Rudolf Šindler 

 
 

 

 

Jak správně vybrat školní tašku pro budoucího školáka 
a na co si dát při výběru pozor! 

 
Výběr vhodné školní aktovky či batohu není díky široké nabídce na trhu jedno-
duchý. Rodiče často vybírají školní tašku velmi dlouho a načerpají předem 
mnoho informací o tom, jak by měla ideální aktovka pro prvňáka vypadat. Je-
jich teoretický „předvýběr“ se ale mnohdy vůbec neshoduje s postavou jejich 
budoucího školáka. Svým zákazníkům často říkáme: „Koupě školní tašky je 
jako koupě bot. Existují obecná doporučení, jak toto zboží vybrat, ale nic nena-
hradí vyzkoušení tašky na zádech budoucího školáka. Dobře zásobená pro-
dejna a kvalifikovaný personál jsou pro výběr aktovky k nezaplacení. Ne vždy 
ale v místě bydliště takovou prodejnu zákazník najde a tak se Vám pokusíme 
výběr školní tašky usnadnit následujícími doporučeními: 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  

ZPRÁVY ZE ŠKOL 
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 1.  Aktovka nebo batoh? 
 

Aktovka je školní brašna s jednou velkou skořepinovou komorou, do které 
se vejde veškeré učivo a další školní potřeby. Postranní kapsy aktovky pak 
většinou slouží k uložení svačiny, láhve na pití nebo penálu. Zavírá se aktov-
kovým zámečkem. Má pevné stabilní dno a při manipulaci s učením stojí. Bývá 
voděodolná, nepotřebuje pláštěnku při běžném dešti. 

Batoh je většinou vícekomorový, nejtypičtěji najdeme u školních batohů 
dvě nebo tři komory a další přídavné kapsy. Zapínání je zipové. Většinou skýtá 
více prostoru nejen na učení, ale snadno se vejdou i potřeby na volnočasové 
aktivity. Dno je sice pogumované a vyztužené, stabilita bývá výrazně menší 
než u aktovky. Pláštěnku potřebujete kvůli zipům, kterými může dovnitř při dešti 
zatékat. 

 Pro většinu prvňáčků je přehlednější aktovka, která stojí pevně na zemi, 
nepřeklápí se, po jejím otevření je vše vidět na jednom místě a není tedy po-
chyb, kde se nachází slabikář nebo písanka. Je potřeba ale zmínit, že batohy 
nejsou vhodným řešením pro každého prvňáčka. Speciálně velmi drobní školá-
ci (cca 115cm výšky a méně) budou muset do svého prvního „batohu“ ještě 
chvilku dorůstat. Velmi  zjednodušeně  se dá říci, že drobným dětem bude lépe 
sedět  menší aktovka než batoh. Pokud je Vaše dítě o hlavu menší než vrstev-
níci, prakticky nelze bez předchozího zkoušení zjistit, která brašna bude pro něj 
vhodná. Věnujte v tomto případě výběru větší pozornost než rodiče dětí prů-
měrného vzrůstu. 

Dalším faktorem pro rozhodnutí, zda zakoupit batoh nebo aktovku je zra-
lost budoucího prvňáčka. Pokud máte doma dítě, které si již v 6 letech umí 
uspořádat své osobní věci, zvládne organizaci školních pomůcek v několika 
komorách a zipech, neváhejte a pořiďte mu batoh. Předejdete již na konci dru-
hé třídy námitkám, že aktovka je jen pro mrňata. Pokud ale máte doma dítko, 
které si vůbec nepamatuje, kam si co dává, ztrácí neustále svoje oblečení, a už 
teď šetříte na opakované dokupování pastelek, penálů, lahviček či kružítek,      
a víte, že školní pomůcky Vaše dítě najde ve školní tašce jen pokud ji otevře,     
a vše v jeden okamžik uvidí, zvolte aktovku. Bude to lepší řešení pro všechny 
zúčastněné strany – pro Vašeho školáka, pro paní učitelku i pro Vás. Počítejte 
ale s tím, že tlak na výměnu aktovky za batoh přijde poměrně brzy, přibližně 
někdy mezi druhou a třetí třídou. Výměně se nevyhnete ani v případě, pokud 
jste zvolili školní batoh s velmi dětským vzorem (typicky pohádkové postavičky, 
příliš růžové barvy, hrdinové z filmů, které nejsou pro třeťáka „in“, atd.) 

Pokud jste schopni učinit základní rozhodnutí, zda zakoupit aktovku nebo 
batoh, máte z poloviny vyhráno. 

  
  
 

http://www.dracek.cz/aktovky-a-batohy-1-stupen/?f%5be_z%5d=Aktovka%20%C5%A1koln%C3%AD
http://www.dracek.cz/aktovky-a-batohy-1-stupen/?f%5be_z%5d=Batoh%201.st
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2. Hmotnost školní brašny 
 

Mezi nejhlavnější parametr, který rodiče berou v potaz při výběru školní 
brašny, je její hmotnost. Námi prodávané aktovky i batohy mají většinou hmot-
nost okolo 1kg, což je optimální váha školní brašny. Z důvodu velkého tlaku 
rodičů právě na tento parametr se každý výrobce snaží mít ve své nabídce 
odlehčené batohy nebo aktovky s váhou v rozmezí 700 - 900g. Z naší zkuše-
nosti ale vyplývá, že tyto odlehčené modely jsou skoro vždy odlehčené na úkor 
použitého materiálu. Ubere se na polstrování zad, zmizí seřizovací prvky jako 
je horní nastavování ramenních popruhů, hrudní pásek a další vymoženosti, 
které naleznete jen u nejlepších školních brašen. Sice dojde ke kýženému sní-
žení hmotnosti, ale často na úkor kvality a možnosti úpravy aktovky přesně na 
záda Vašeho školáka. Našim zákazníkům tedy vždy radíme, aby sice faktor 
hmotnosti aktovky nepodceňovali, ale nebrali ho jako nejzákladnější parametr 
pro výběr. Hmotnost do 1,2 kg je při kvalitně zpracované zádové části a nasta-
vovacích prvcích vhodná pro každého prvňáčka, pokud se nejedná o extrémně 
malé dítě. Těm nejmenším dětem pak nejvíce pomůžou dvojí učebnice, aby 
zátěž v podobě učení nechávali ve školních lavicích. Láhev na pití, kterou na-
plníte jen malým množstvím šťávy a školáka naučíte si dolít vodu až ve třídě, 
pak ušetří dalších 0,5 kg hmotnosti školní brašny. A pokud Vaše dítě naučíte i 
nenosit do školy zbytečnosti, jako jsou hračky, ušetříte na hmotnosti daleko 
více než na odlehčené aktovce. Zaměřte se spíše na tyto podceňované faktory, 
které záda Vašeho školáka zatíží více než 200g rozdílu ve váze aktovek kvalit-
ních značek. Alespoň v první třídě doporučujeme pravidelnou rodičovskou revi-
zi obsahu aktovek, zátěž v podobně hromady kamení není kupodivu zase tak 
neobvyklou záležitostí. 

 3. Taška do první třídy se musí líbit 

Pro dítě je úplně nejdůležitější vzhled – resp. obrázek, který na své vysněné 
aktovce bude mít. I když to není jednoduché a často je to otázka kompromisu – 
vezměte názor svého prvňáčka na vzhled jeho brašny v potaz. Nejvíc mu otrá-
víte nástup do školy tím, když se mu jeho taška nebude ani trochu líbit. Stane 
se to i přesto, že jste vynaložili obrovské úsilí pro výběr té opravdu nejlepší. 
Pokud Vaše volba znamená usedavý pláč Vašeho školáka, není to dobrý start 
pro školní docházku. Pokud se dítě nerado, ale přeci jen podvolí Vašemu po-
žadavku např. na neutrální design, i když by rádo mělo aktovku se Spiderma-
nem nebo Zvonilkou, dopřejte mu alespoň školní doplňky s těmito postavička-
mi. Je to často dobrým kompromisem. Desky na písmena či abecedu nebo 
lahvička na pití může mít potisk naprosto dle přání dítěte, snadno ji vyměníte 
za rok za jinou. Udělejte to pro své dítě, ať máte na Spidermana či Zvonilku 
názor jakýkoli. 
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 4. Do školy kupujte svým dětem školní tašky 

a ne např. sportovní batohy. Školní brašny mají odlišnou konstrukci a jsou de-
signované přesně pro potřeby Vašeho školáka. Budete mít jistotu, že se do 
takové tašky vejdou desky na sešity nebo že má např. veškeré bezpečnostní 
prvky (barvy, reflexní pásky, odrazky). Věřte tomu, že výrobci školních brašen 
věnují maximální pozornost své produkci a všechny zmíněné značky vyhovují 
bezpečnostním normám pro tento typ výrobku.  

Dagmar Michálková 

Zdroj: www.dracek.cz 

 
 
 

 
 
 

Přátelská utkání 
 

MUŽI 
 

30. 7. 2016  Fotbalový turnaj ve Skotnici 

 SLAVOJ  JESENÍK n/O  -  FC  LIBHOŠŤ 2   :   3 

 Vítězná branka padla z penaltového rozstřelu. 
  

 SK  SKOTNICE   -   FC  LIBHOŠŤ 3   :   1 
 

Mužstvo FC  LIBHOŠŤ obsadilo na turnaji 2. místo. 

 
 

DOROST 
 

23.7. 2016  FC  LIBHOŠŤ  -  FC  BÍLOVEC  3   :   6 

 branky:  2 – Bolek Tomáš, 1 – Bátrla Tomáš 

Sestava: Mička Filip - Petr Vojtěch, Šimíček Ondřej, David Josef, Kleten-
ský Jaroslav - Černoch Patrik, Čapka Patrik, Matouš David, In-
drák Lukáš - Bátrla Tomáš, Ištok Eduard 

Střídali: Šenk Jakub, Bolek Tomáš, Nguyen Martin 
 

 
 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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STARÁ  GARDA 
 

2. 7. 2016  Tradiční turnaj „čtyřky“ ve Větřkovicích 

 SOKOL SEDLNICE  -  FC  LIBHOŠŤ  0   :   4 

 DUBINA  VĚTŘKOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ  2   :   3 

 SOKOL  BARTOŠOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ  0   :   2 

Na brankách se podíleli:  
 4 – Čapka Zdeněk, 2 – Burget Josef, 1 – Krupa Rostislav, Řehák Michal, Han-
zelka Radek 
 

Na turnaji hráli:  Kozák Josef - Krumpoch Jaroslav, Hanzelka Tomáš, Vr-
backý František, Skalík Martin - Hanzelka Radek, Řehák 
Michal, Krupa Rostislav - Blažek Libor, Burget Josef, Čap-
ka Zdeněk, Krumpoch Vlastimil, Gavenda Karel, Kadlec 
Petr, Čapka Jaroslav 

 
Tabulka turnaje:  1. místo FC  LIBHOŠŤ, 2. S.. Bartošovice, 3. Dubina Vět-

řkovice, 4. S. Sedlnice  
 

Nejlepší střelec turnaje:  Čapka Zdeněk  
Nejlepší hráč turnaje:     Hanzelka Tomáš 
 

Mužstvo „staré gardy“ navázalo na předešlé tří ročníky a znovu zaslou-
ženě odjelo z turnaje s nejcennější trofejí.   
 

 
 

Aktuálně:  Nový ročník podzimní části soutěže I. A třídy zahájí 
muži utkáním na hřišti TJ DURMAN STARÉ MĚSTO 
v sobotu 13. 8. 2016 v 17,00 hodin,  

 a dorostenecké družstvo zajíždí v neděli 14. 8. 2016 
do Havířova, kde od 13,30 hodin sehraje své první 
mistrovské utkání Krajské soutěže s místním MFK 
HAVÍŘOV.       

 
 

 
                                                                                                                

Šimíček Jaroslav 
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SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
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Poděkování 
 
Děkujeme touto cestou všem spoluobčanům, přáte-
lům a známým, kteří se ve středu 20. července přišli 
rozloučit v hojném počtu s paní  

Marií Sobkovou, 

která zemřela po těžké nemoci  dne 16. července ve 
věku nedožitých 75 let.  Děkujeme všem za projeve-
ná slova soustrasti a útěchy, za květinové dary i za 
povzbudivá slova do dalšího života.  
 
 

 
Především děkujeme všem, kteří naši maminku navštěvovali v době její nemoci 
i všem sousedům a přátelům, kteří nám pomáhali při zajišťování péče o ne-
mocnou. Zvláštní poděkování patří členům a zaměstnancům nadace Strom 
života z Nového Jičína, kteří pomáhali celé rodině v posledních chvílích jejího 
života.  
 
 

Za pozůstalé   
 

syn Mojmír,  
dcery Pavla a Irena,  

manžel Oldřich. 
 
 

  

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
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